

**Kategorija:** Sado Mazo

Maska za lice crna

Šifra proizvoda: NSTOYS1141**Cena:** 2390 RSD*u cenu je uračunat PDV

U svetu gde se mašta i strast sudaraju, postoji dodatak koji može da transformiše svaku večeru ili intimni trenutak u nezaboravno iskustvo. Upoznajte se sa **Maskom za lice crna**, savršenim izborom za sve koji žele dodatno da začine svoje ljubavne trenutke. Ovaj elegantni komad je mnogo više od obične maske; to je vrata u svet misterije, senzualnosti i seksi intrige. Izrađena od visokokvalitetnog, rastegljivog čipkastog materijala, **Maska za lice crna** savršeno se prilagođava svakom licu, omogućavajući vam da se fokusirate na uzbuđenje, dok mašta vašeg partnera slobodno odlutava.

Zamislite situaciju: romantična večera uz sveće, intimno okruženje, a vi nosite ovu zavodljivu masku koja istovremeno pokriva i otkriva. Sa težinom od samo 0.04 kg, gotovo ćete zaboraviti da je imate na sebi, što dodatno pojačava iskustvo. Zašto ne biste iskoristili priliku da dodate malo neizvesnosti u svoj ljubavni život? **Maska za lice crna** nije samo modni dodatak, već i poziv na avanturu koja čeka da bude otkrivena.

Osim što je izuzetno privlačna, **Maska za lice crna** dolazi iz renomiranog brenda NS Toys, poznatog po svojoj vrhunskoj izradi i pažnji prema detaljima. Ovaj proizvod je savršen za svaku priliku, bilo da planirate iznenađenje za voljenu osobu ili jednostavno želite da unapredite svoju kolekciju sexy igračaka. Njena sofisticiranost i jednostavnost korišćenja učiniće vas centrom pažnje, dok će vaš partner biti očaran vašim neodoljivim izgledom.

Ne zaboravite da je diskretno i brzo pakovanje deo naše posvećene usluge dostave. Razumemo da su privatnost i sigurnost vaši prioriteti, zbog čega ćete svoju **Masku za lice crna** primiti u potpuno nenametljivom pakovanju. Bez obzira na to gde se nalazite, uživajte u sigurnoj i diskretnoj kupovini koja vam omogućava da istražujete svoje želje bez ikakvih briga.

U trenutku kada stavite tu masku, stvorite novu dimenziju strasti. Pustite mašti na volju i istražite

granice koje do sada niste imali prilike da otkrijete. Uživajte u svakom trenutku koji provodite zajedno sa partnerom, jer **Maska za lice crna** neće samo poboljšati vaše iskustvo, već će potpuno promeniti način na koji gledate jedni na druge.

Započnite svoje putovanje ka novim avanturama i nezaboravnim trenucima. Kupujte sada i pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari koje donosi **Maska za lice crna**. Ne propustite priliku da unapredite svoje ljubavne igre i dodate notu uzbuđenja vašim trenutnim interakcijama. Uživajte u bogatstvu iskustava koja donosi ova maska i postanite vladar senzualnosti u svom ljubavnom životu.

Deklaracija

Model:	Maska za lice crna NSTOYS1141
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	657447108884
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1141-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1141-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR